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Odaberite ispravne tvrdnje – Wählen Sie die richtigen Aussagen: 

1.  

a) Množina (pl) imenice slȍn (Elefant) je – slȍnovi   

b) Množina (pl) imenice slȍn (Elefant) je – slȍni   

c) Množina (pl) imenice slȍn (Elefant) je – slȍnevi 

2.  

a) Množina (pl) imenice đȍn (Sohle) je – đȍnovi   

b) Množina (pl) imenice đȍn (Sohle) je – đȍni   

c) Množina (pl) imenice đȍn (Sohle) je – đȍnevi 

3.  

a) Einsilbige Maskulina mit kurzfallendem Akzent (z.B. ȍ in slȍn) und mit dem nicht palatalen Auslaut 

bekommen in der Regel im Plural eine „Erweiterung“ -ov- vor der eigentlichen Endung -i (slȍn → 

slȍnovi). 

b) Einsilbige Maskulina mit langfallendem Akzent (z.B. ô in gôst) und mit nicht palatallem Auslaut 

bekommen in der Regel im Plural eine „Erweiterung“ -ov- vor der eigenltichen Endung -i (gôsti → 

gȍstovi). 

c) Alle einsilbigen Maskulina mit kurzfallendem akzent (z.B. ȁ in pȁs) und mit dem nicht palatalen 

Auslaut bekommen im Plural eine „Erweiterung“ -ov- vor der eigenltichen Endung -i (pȁs → pȁsovi). 

4. 

a) Množina (pl) imenice bûbanj (Trommel, Schlagzeug) je – bȕbnjevi. 

b) Množina (pl) imenice bûbanj (Trommel, Schlagzeug) je – bûbanji. 

c) Množina (pl) imenice bûbanj (Trommel, Schlagzeug) je – bȕbnjovi. 

5.  

a) Das Substantiv bûbanj verliert im Paradigma das bewegliche -a- und wird dadurch einsilbig. Es 

endet auf einen palatalen Konsonanten (-nj) und bekommt daher die Erweiterung -ev- vor der 

Endung -i. 

b) Alle zweisilbigen Nomen bekommen im Plural die Erweiterung -ov- oder -ev- vor der Endung -i, 

unabhängig davon, ob sie wie bûbanj das bewegliche -a- enthalten oder nicht, so z.B. krevet → 

krevetovi, oder mlàdīć → mladíćevi. 

c) Alle zweisilbigen Nomen mit dem beweglichen -a- wie bûbanj bekommen die Erweiterung -ov- 

oder -ev-, so z.B. mòmak → mòmkovi, oder pjèvāč → pjeváčevi. 

6.  

a) Množina (pl) imenice mȉš (Maus) je – miševi.  

b) Množina (pl) imenice mȉš (Maus) je – miši. 

c) Množina (pl) imenice mȉš (Maus) je – mišovi. 
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7.  

a) N sg moj dobar prijatelj → N pl to su moji dobri prijatelji → A pl volim svoje dobre prijatelje 

b) N sg moj dobar prijatelj → N pl to su svoji dobari prijatelji → A pl volim moje dobare prijatelje 

c) N sg moj dobar prijatelj → N pl to su moji dobri prijateljevi → A pl volim svoje dobre prijateljeve 

 

8. 

a) N sg njezina crna haljina → N pl to su njezine crne haljine → A pl ona nosi svoje crne haljine 

b) N sg njezina crna haljina → N pl to su njezini crni haljine → A pl ona nosi svoji crni haljine 

c) N sg njezina crna haljina → N pl to su svoja crna haljina → A pl ona nosi njezine crnove haljinove 

 

10. 

a) N sg naše malo selo → N pl to su naša mala sela → A pl volim naša mala sela 

b) N sg našo malo selo → N pl to su svoja mala selova → A pl volim svoja mala selova 

c) N sg naše male selo → N pl to su naše mala sela → A pl volim naše male sela 

 

11. 

a) N sg tvoje smeđe oko → N pl tvoje oči su smeđe → A pl volim tvoje smeđe oči 

b) N sg tvoje smeđo oko → N pl tvoja oka su smeđa → A pl volim tvoja smeđa oka 

c) N sg svoje smeđe oko → N pl tvoji oči su smeđi → A pl volim tvoje smeđe okove 

 

12. 

a) N sg Bajagin mali slon → N pl to su Bajagini Mali slonovi → A pl slušam Bajagine Male slonove 

b) N sg Bajagov mali slon → N pl to su Bajagovi Mali sloni → A pl slušam Bajagovi Mali slonovi 

c) N sg Bajaginov mali slon → N pl to su Bajaginovi Mali slonevi → A pl slušam Bajaginove Male 

sloneve 

 

 

 

 


